

美军承认误炸 叙兵伤亡过百

联合国召开紧急会议 俄称美在搞破坏

针对美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟在叙利亚境内空袭叙政府军目标，叙外交部当地时间9月18日呼吁联合国安理会对此予以谴责。

分析人士指出，在叙利亚停火协议实施期间，联盟军轰炸叙政府军的举动令人震惊，其提出的误炸说法也让人生疑。不管是否真是误炸，来之不易的停火协议都不可避免地会受到影响，叙利亚局势很可能进一步复杂化。

叙方反应强烈

美国主导的联盟军当地时间9月17日轰炸了叙东部代尔祖尔机场附近萨尔达山的叙政府军营地。俄罗斯方面说，此次空袭导致叙政府军60多人死亡、上百人受伤。

叙外交部9月18日分别致信联合国秘书长和安理会主席，认为此次空袭是对叙主权的严重侵犯，美方的行为表明其关于打击恐怖主义和恢复叙安定与和平的言论并不可信。

叙政府军准将塞米尔·苏莱曼9月18日接受新华社记者采访时表示，此次空袭是美国事先策划研究后实施的，而非美方所称的误炸。

叙政治分析师马希尔·伊赫桑也认为，此次叙政府军遭袭是美军有意为之，这是美俄在谈判桌上的严重分歧在战场上的体现。

总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”称，萨尔达山是叙政府军在代尔祖尔省最重要的据点之一，在那里可以俯瞰目前由政府军控制的代尔祖尔机场。极端组织“伊斯兰国”控制着该省大部分地区，政府军仅控制省会代尔祖尔市等少数地区。自2014年来，代尔祖尔市约5万平民一直生活在“伊斯兰国”的围困中。

美方坚称误炸

对于此次空袭，美方给出的解释是误炸。

美国国防部9月17日发表声明称，联盟军在空袭该地前对“伊斯兰国”目标进行了长期跟踪，认为空袭的目标是“伊斯兰国”武装人员。联盟军过去曾对该地进行过轰炸。声明说，叙局势复杂，政府军和武装人员的位置往往相距不远，联盟军绝不会有误炸叙政府军目标。

美国媒体援引不愿意公开姓名的奥巴马政府官员的话说，美国已经通过俄罗斯向叙利亚政府转达了对误炸表示遗憾的信息。

分析人士指出，此次空袭是故意针对叙军还是纯属误炸，外界很难判定。但值得注意的是，对于美俄双方不久前达成的旨在结束叙冲突的一揽子计划，美国务院和美国国防部之间确实存在明显分歧。

9月10日，美俄就叙冲突各方实施新的停火协议达成一致。该协议于9月12日生效。按



照协议，如果停火能维持7天，即维持至9月19日，美俄将加强在叙军事合作，包括制定有关战略以共同打击叙境内恐怖势力。

对于美国国务卿克里而言，叙利亚问题久拖不决对他和总统奥巴马的外交遗产来说是一个“污点”。因此，他此次不顾白宫内部一些人以及国防部的反对，推进与俄方在叙利亚问题上的合作。

但美方担心，如果按照协议与俄罗斯分享美军空袭行动的情报信息，将让俄方获知美军如何利用情报分析进行空袭。

影响停火协议

应俄罗斯要求，联合国安理会9月17日就

叙政府军遭空袭一事举行紧急闭门磋商。俄常驻联合国代表丘金向媒体表示，空袭违反了停火协议和空袭不影响叙利亚政府军的承诺。

分析人士认为，此次袭击事件发生后，停火协议的继续实施和各方谈判都将蒙上阴影。

丘金被问及空袭事件是否会影响停火协议及后续军事合作时说：“这是一个非常大的问号。”

俄外交部发表声明指出，在叙反对派武装屡屡破坏停火协议的情况下，美国主导的打击“伊斯兰国”国际联盟空袭叙政府军据点，尤其让人感到不安，俄罗斯指责美军有意破坏俄美之间先前艰难达成的在叙军事合作协议。美方必须要求“受其庇护”的叙反对派无条件执行停火协议。 据新华社

域外传真

考古学家在日本冲绳发现世界最古老鱼钩



据外媒9月19日报道，《美国国家科学院院刊》日前发表的一份报告称，考古学家在日本冲绳的一个山洞里发现了世界上最古老的鱼钩（如图）。这对鱼钩由海螺壳雕刻而成，其使用年代在大约2.3万年前，同时发现的还有其他古代文物。

报道称，尽管冲绳岛资源匮乏，但据信在大约3万年前就有人类居住。最新的这项发现显示，人类在这一时期使用较先进海洋技术的时间远比先前认为的要早。而现代人类据信是在大约5万年前开始从大陆走向沿海岛屿的。

对于世界各地的这些人类来说，打鱼是基本的生存手段。但是，考古学家仅在印度尼西亚和巴布亚新几内亚的数量有限的考古遗址发现一些有关打鱼技术发展的证据。

发表在《美国国家科学院院刊》上的报告说：“新证据显示，沿太平洋西海岸向北直至中纬度地区，存在着地理上分布更为广泛的早期海洋技术发展。”

这次在冲绳发现鱼钩的年代超越了此前在帝汶发现的距今1.6万年的鱼钩，和在巴布亚新几内亚发现的距今1.8万年的鱼钩。

同时，考古学家在这个山洞里发现的还有两个尚未刻制完工的鱼钩、工具、珠子和残留食物。

这份报告的作者甚至表示，当时到访这个山洞的人只是在某种螃蟹最好吃的时候季节性来到这里。 据中新网

自动送货机器人 月底登陆瑞士德国



据外媒9月19日报道，一种外形“萌萌哒”、有6个小轮子的机器人（如图）将在瑞士和德国担负起重要使命：这两个国家在本月底都将推出这款送货机器人，它可以将货物直接配送到客户家门口。

报道称，机器人送快递的理念是瑞士邮政、物流公司Hermes以及电器巨头万得城与飞船科技公司共同推出的。这款送货机器人将在瑞士的3个城市以及德国的汉堡和杜塞尔多夫实习“上岗”，开始试验送道具包裹和邮件。

在试验期熟悉城市路线、积攒经验后，总部位于汉堡的Hermes计划，将在9月末派出3个机器人在汉堡“上路”。Hermes计划最开始的任务是处理报名参加测试客户的订单，这一阶段大约持续3个月。该公司也打算在杜塞尔多夫推行相似的举措。

不过，该公司也强调，机器人并不具备人类同等的配送能力，邮递员依旧必不可少。机器人现在是一个更好的选项，但是放眼未来，也有可能让无人机加入Hermes大家庭。

据悉，这款送货机器人可以越过20厘米高的路沿，也可以在下雪天作业。另外，它还配备了新的摄像机、报警和密码系统。这个密码只有客户自己知道，这些措施可以避免他人取走包裹。 据中新网

尼斯湖神秘水怪“重出江湖”？

最新照片引网友热议

据外媒9月19日报道，英国威士忌酒厂工人布里纳日前宣称，在尼斯湖拍到著名神秘水怪的照片，再度唤起水怪迷的狂热。不过，许多网友质疑照片看似只是3只海豹在海中玩耍。

据报道，58岁的布里纳日前驾车到苏格兰高地寻找红鹿身影，却偶然地在尼斯湖拍到异物，他宣称是全球知名的尼斯湖水怪在水中悠游的模样。

根据他拍下的照片，画面中看似有只深色怪兽，有着长而卷曲的身体（如图），出现在朵瑞斯村和因弗法里盖格村间的湖面。

不过，许多网友质疑这张照片的真假，甚至认为是否在尼斯湖拍摄都有可疑。他的朋友就吐槽说，怪兽的头部很可能只是只海豹，布里纳只是刚好拍下3只海豹在水中玩耍的特殊时刻。

但他说：“可能只是几只海豹，但我不能确定。我越想越觉得它可能是尼斯湖水怪。”



布里纳说：“这是我第一次看见尼斯湖水怪。假如我是第一个发现它的人，就太令人惊奇了。”

他说：“我一向对尼斯湖水怪抱怀疑态度，认为那只是吸引观光客的噱头，但我开始认为尼斯湖里确实有东西存在。”

传闻中尼斯湖水怪是蛇颈龙一般的生物，

布里纳说，照片里的生物与民众认知中的水怪描述相近，外观也与1933年拍到的照片相符。

相关链接

尼斯湖水怪

尼斯湖水怪，是地球上最神秘也最吸引人的谜之一。早在1500多年前，就开始流传尼斯湖中有巨大怪兽常常出来吞食人畜的故事。古代一些人甚至宣称曾经目击过这种怪兽，有人说它长着大象的长鼻，浑身柔软光滑；有人说它是长颈圆头；有人说它出现时泡沫层层，四处飞溅；有人说它口吐烟雾，使湖面有时雾气腾腾各种传说颇不一致，越传越广，越说越神秘，听起来令人生畏，可这毕竟是传闻。一传十，十传百，越来越奇异。 晚综